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−œ∀ œ∀ œœœ∀∀µ œµ
œœœ∀∀µ

−œµ Ιœ∀ œµ œµ œ∀ œµ3
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œœœµµ∀

œµ
œœœœ∀µ∀µ
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œµ œµ œµ œœœ∀∀∀
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13 ιœµ œµ − œµ − œµ − œ∀ œ∀ œµ − œ∀
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−œ∀ œ∀ œœœ∀∀µ œµ
œœœ∀∀µ
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œœœ∀µ∀ − œµ 

œœœœµµµµ 
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↓
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œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀
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)

œœœµµα
œ∀ − œµ œœœ∀µα% >

q = 135 œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ ≈ ≈

œµ œœœœαµαµ
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œ∀ − œµ˘
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Œ

œα − œα −
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↓
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œœµµ
− œœµµ
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− œœ∀∀

−œ∀ )
œ∀ œœœ∀∀µ œµ

œœœ∀∀µ
ε
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œ∀ œµ œ∀ œµ −œµ œµ
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− œœµµ

− œœµµ
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− œœ∀∀
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√
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œœœµµα œœœµµα œœœααµ œœœµµα œœœααα œœœααµ œœœµµα
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−œ∀ œ∀ œœœµµ∀ œµ
œœœ∀µµ% > % >
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œα − œµ
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œœµµ œœµµ œœµµ
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œœµµ‰ ≈
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 œµ − œα − œµ − œµ − œµ −
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≤√50 ∑

50 ∑

∑

ιœµ −œ∀ œ∀ œœœ∀∀µ

∑

∑

∑

ιœµ −œ∀ œ∀ œœœ∀∀µ
ιœµ œµ

↓

œœœ∀∀µ Τ
οο

ιœα œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

)

Τ
3 3

∑
οοο

q = 120 & rit.

*

∑

∑

q = 105
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* = Tocar sin sostenido si el piano no llega a esta nota


